Analisis Matematico 111.
Examen Integrador. Quinta fecha. 11 de agosto de 2022,

Justificar claramente todas las respuestas. La aprobdacidn del examen requiere la co-

rrecia resolucion de 3 (tres) ejercicios

Ejercicio 1. Sea u(z, v) solucién del problema de Dirichlet en la region que se en-
cuentra en la figura y con las condiciones de contorno indicadas.
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(Es inica? ;Se anula en algin punto de @€ la region? Plantear el problema y describir
un sistema fisico que pueda modelarse mediante el mismo.

Ejercicio 2. Resolver:

U + Uy — Upe = 0 shg<a<]l ¢t>0
u,(0.2) = u(l.t) =0 para todo t > 0

L 3me
u(z,0) =4 cos (—2—) — 2 cos (T) para todo 0 € & £ 1
u(x,0) =0 para todo 0 € x < 1

Ejercicio 3. Sea f : R = R, f(2) = 2lj_, y(z). Hallar la transformada de Fourier
de f y obtener el valor de cada una de las siguientes integrales:
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Ejercicio 4. Resolver:
1
U=~ + () 0 <& < 400, t >0 (¢>0)

¢
u(0,¢)=0 t=0
u(z,0)=e"" 0<2<+00

especificando las condiciones supuestas sobre ¢.
Ejercicio 5. Obtener z,(t) y z,(t) que para t > 0 verifican:

zy(t) = 2y (t) + xa(t) o e
{ .r;’:(t) = 3x,(t) + 22(t) + Sh(2)H(t) 21(0) = 22(0)

con H(t) funcién de Heaviside.



